Information an die Mitglieder des Kleingärtnervereins    
„“ nach Artikel 13  
Wir, der Kleingärtnerverein „ “ informieren Sie nach Artikel 13 der EU Datenschutz-Grundverordnung (EU-DSGVO) gerne und ausführlich über die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten (nachfolgend nur noch ‚Daten‘ genannt). 
Durch die EU-DSGVO sind uns einige sinnvolle Pflichten auferlegt, um den Schutz Ihrer Daten bei der Verarbeitung sicherzustellen. Diese Pflichten erfüllen wir gerne. 
Nachfolgend erläutern wir, welche Daten wir von Ihnen zu welchen Zwecken verarbeiten und welche Rechte Sie diesbezüglich haben.

Verantwortlicher für die Datenverarbeitung ist:
KGV:			
Vertreter:		
Anschrift:		
Tel: / E-Mail:		

 Zwecke der Verarbeitung 
 Wir verarbeiten Ihre Daten auf der Rechtsgrundlage nach Artikel 6 Abs. 1.b) der EU-DSGVO (Vertragsabschluss und Vertragserfüllung) zu folgenden Zwecken auf der Basis der, sowohl mit Ihnen abgeschlossene Mitgliedschafts- und Pachtvertrages: 
· Erfüllung von Vertragsleistungen (Name, Adresse, Telefonnummern, Mailadresse, Geburtsdatum, Daten Vereinszugehörigkeit). 
· Rechnungsstellung (Wasserverbrauch, Stromverbrauch, geleistete Gemeinschaftsarbeit, Gartenpacht) 
· Übermittlung Ihrer Adressdaten, Kontoverbindung und Laubenversicherungsdaten an den KVD-Versicherungsdienst zur Versicherung Ihrer Laube.
· Übermittlung Ihrer Daten an Bezirksverband, Landesverband  (Anmeldung zu einem Seminar), Ämter und Behörden bei berechtigtem Interesse.

 Dauer der Verarbeitung 
Wir verarbeiten Ihre Daten nur solange, wie es zur Erfüllung unseres Pacht- und Mitgliedsvertrages oder geltender Rechtsvorschriften sowie der Pflege unserer Beziehung zu Ihnen erforderlich ist. 
Nach Beendigung der Mitgliedschaft werden Ihre Daten durch den Verein nach spätestens 2 Jahren gelöscht. Nach Beendigung des Pachtvertrages werden Ihre Daten durch den Verein unverzüglich gelöscht.
 Sofern gesetzliche Aufbewahrungsfristen einer Löschung entgegenstehen, erfolgt eine Löschung unverzüglich nach Ablauf der gesetzlichen Aufbewahrungsfrist.
 
Sollten Sie die Löschung Ihrer Daten wünschen, werden wir Ihre Daten unverzüglich löschen, soweit der Löschung nicht rechtliche Aufbewahrungspflichten entgegenstehen. 

 Ihre Rechte als betroffene Person 
Nach (Art. 15 DSGVO )haben Sie das Recht auf: 
· Auskunft über die Verarbeitung Ihrer Daten 
· Berichtigung oder Löschung Ihrer Daten 
· Einschränkung der Verarbeitung (nur noch Speicherung möglich) 
· Widerspruch gegen die Verarbeitung 
· Datenübertragbarkeit 
· Widerruf Ihrer gegebenen Einwilligung mit Wirkung auf die Zukunft

Beschwerde bei der Datenschutz-Aufsichtsbehörde. Die zuständige Behörde ist der Landesbeauftragter f. Datenschutz NRW, E-Mail poststelle@ldi.nrw.de, Tel.: 0211/38424-0 
[bookmark: _GoBack]Wir hoffen Ihnen mit diesen Informationen bei der Wahrnehmung Ihrer Rechte weiter geholfen zu haben. Falls Sie weitere Informationen zu den Datenschutzbestimmungen wünschen, fragen Sie bei Ihrer Aufsichtsbehörde nach.  Der Vorstand steht Ihnen ebenfalls für Rückfragen bezüglich des Datenschutzes gerne zur Verfügung.  
